Nowe Miasto nad Pilicg, dnia 06.05.2025r.
Pytania i odpowiedzi
Dotyczy: ZM 10/2025 Zakup wraz z dostawg tlenu medycznego cieklego

z dzierzawgq zbiornika o pojemnosci 7000 kg

Pytania dotyczace Zalacznika nr 3 wzor umowy

Zwracamy si¢ o modyfikacje zapisOw w projekcie umowy :

§ 6 pkt 10
Zwracamy si¢ z wnioskiem o wykreslenie ponizszego zapisu ze Wzoru umowy:
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Uzasadnienie:

W przypadku stwierdzenia ewentualnych zastrzezen co do jakosci dostarczonego towaru Zamawiajacy
ma prawo skorzystania z ,,procedury reklamacji” w Linde Gaz Polska Sp. z o.0.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow umowy. Jest to wewnetrzny
wymég Zamawiajacego zobowiazujacy pracownika odpowiedzialnego za koordynowanie dostaw
gazé6w medycznych do dokonania oceny otrzymanych produktéw w dniu dostawy. W przypadku
nieobecnosci w pracy wskazanego w powyzszym paragrafie pracownika — oceny dokona
pracownik pelniacy jego obowigzki w danym czasie.

§ 7 pkt 2
Zwracamy si¢ z wnioskiem o wykreslenie ponizszego zapisu ze Wzoru umowy:

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw umowy.

Prosze o modyfikacje zapisu §8 pkt. 1

1. Zamawiajacy moze zada¢ od Wykonawcy zaptaty nastepujacych kar umownych:

a) za niezrealizowanie w catosci dostawy, w zakresie zgodnym z zamowieniem, kare w wysokosci 10%
kwoty rachunku brutto za dostawe niedostarczonych przez Wykonawcg produktow, zrealizowang przez
osoby trzecie na zlecenie Zamawiajgcego;

b) za opdznienie dostawy w terminie okreslonym w § 7 ust. 2 kazdorazowo kare umowng w wysokosci
5% wartosci dostawy za kazdy dzien opdznienia;

c) za odstgpienie od umowy z przyczyn niezaleznych od Zamawiajgcego — w wysokosci 10%
pozostalego do wykorzystania wynagrodzenia brutto.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane¢ zapiséw umowy.

§ 8 pkt 4 wnosimy o modyfikacje :
Zaptata kary umownej nie wytacza mozliwosci dochodzenia na zasadach ogélnych odszkodowania
przekraczajacego warto$¢ wyrzadzonej szkody maksymalnie do warto§ci umowy.



Uzasadnienie: Powyzsza zmiana ma na celu unikniecie nieograniczonej odpowiedzialnosci Wykonawcy
za wykonanie przedmiotu umowy. Nieograniczona odpowiedzialnos¢ Wykonawcy mogtaby naruszac
art. 112 ust. 1 ustawy Prawo zamowien publicznych, poniewaz nieograniczona odpowiedzialnos¢ moze
przewyzsza¢  wynagrodzenie brutto nalezne wykonawcy, a tym samym narusza¢ zasade
proporcjonalnosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw umowy.

§ 8 wnosimy o wprowadzenie do wzoru umowy dodatkowego zapisu

W przypadku zaistnienia okoliczno$ci sity wyzszej, przez caly czas jej trwania, wykonanie obowigzkow
kazdej ze Stron wynikajacych z niniejszej umowy ulegaja zawieszeniu. Nie dotyczy to jednak
obowigzku regulowania wymagalnych zobowigzan pieni¢znych. Sila wyzsza obejmuje wszelkie
zdarzenia i okolicznosci bedace poza kontrolg Stron, niemozliwe do przewidzenia, ktérym Strona nie
jest w stanie zapobiec ani przeciwdziata¢ przy zachowaniu biznesowo uzasadnionych $rodkow, takie
jak m.in. strajk, powodz, eksplozja, awaria urzadzen lub instalacji, powstanie zbrojne, trzgsienie ziemi,
rozruchy, ograniczenia powstate na skutek przeciwdziatania rozwojowi epidemii. O fakcie zaistnienia
sity wyzszej Strona objeta jej oddzialywaniem winna niezwlocznie powiadomi¢ druga Strong,
przesylajac, o ile to mozliwe, potwierdzenie wlasciwego organu, na ktdrego terenie wystgpita sita
wyzsza i informujac o przewidywanym okresie jej trwania.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na dodanie powyzszego zapisu do wzoru umowy.

§ 8 wnosimy o wprowadzenie do wzoru umowy dodatkowego zapisu

Strony odpowiadaja wylacznie za normalne skutki swoich dziatan oraz zaniechan, z wylaczeniem
utraconych korzysci.”

Uzasadnienie: Powyzsza zmiana ma na celu unikniecie nieograniczonej odpowiedzialnosci Wykonawcy
za wykonanie przedmiotu umowy. Nieograniczona odpowiedzialnos¢ Wykonawcy moglaby naruszaé
art. 112 ust. 1 ustawy Prawo zamowien publicznych, poniewaz nieograniczona odpowiedzialnos¢ moze
przewyzszaé  wynagrodzenie brutto nalezne wykonawcy, a tym samym naruszac¢ zasade
proporcjonalnosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane¢ zapiséw umowy.

Pytanie dotyczace podpisu umowy

Czy Zamawiajagcy dopuszcza mozliwos¢ podpisania umowy przez Wykonawce w sprawie
przedmiotowego zamodwienia publicznego przez osoby upowaznione kwalifikowany podpisem
elektronicznym, zgodnie z formg reprezentacji Wykonawcy okreslong w rejestrze sadowym lub innym
dokumencie (na podstawie pelnomocnictwa)?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
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